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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Literární rešerše příliš nekoresponduje s vlastní částí práce ani s tématem práce. Vytknout lze 

nejednotný vzhled tabulek, obrázky č. 4, 6, 7, 9, 10, 11 jsou vzorci - ty by měly být vytvořeny 

v generátoru vzorců, očíslovány a čísla využity v odkazování vlastní části práce. Představení podniku 

má v mnohých textech pouze velmi malou souvislost s tématem práce - např. organizační struktura. Ve 

vlastní části práce je mnoho textu, který patří do literární rešerše (např. tab. č. 3). Obrázky č. 17 a 18 

mají nízkou čitelnost. Závěry práce jsou velmi povrchní. Nejvíce mi však vadí nízká spojitost 

s názvem práce. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. V práci hodnotíte Cash flow. Jednak se jedná o přehled o peněžních tocích a jednak jej hodnotíte 

jako celek, což je podle mého názoru špatně. Prosím, zhodnoťte jej za jednotlivé části zvlášť - tedy za 

provozní činnost, finanční činnost a investiční činnost. 

2. V práci zjišťujete záporný čistý pracovní kapitál. Jaké důsledky má dlouhodobý záporný čistý 

kapitál na financování podniku? 

3. V práci hodnotíte jako kladnou stránku dosažení zisku z finanční činnosti. Považujete kladný 

výsledek hospodaření z finanční činnosti za důležitý?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 12. května 2022        Podpis hodnotitele  
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